

Найменування навчальної дисципліни	Державна молодіжна політика в Україні
Кафедра:	Гуманітарних дисциплін і соціальної роботи
Лектор:	Професор, доктор наук з державного управління Коваль Ганна
Обсяг дисципліни:	3 кредити /90 академічних годин, з них: лекцій – 16 годин, практичних занять – 16 годин, самостійної роботи – 58 годин
Результати навчання:	Знати: предмет та методи формування та реалізації державної молодіжної політики; - методологічні основи формування та реалізації державної молодіжної політики України; - механізм формування та реалізації державної молодіжної політики; - особливості зарубіжної практики формування та реалізації державної молодіжної політики на національному та регіональному рівнях ; - правові та інституційні засади, реальний стан сучасної державної молодіжної політики України та механізми підвищення її ефективності на регіональному рівні; - основні форми підтримки сільської молоді з боку держави та напрями удосконалення механізмів державного регулювання щодо зниження безробіття сільської молоді.
Короткий зміст навчальної програми:	Теоретичні засади формування та реалізації державної молодіжної політики. Теоретичні підходи у дослідженні державної молодіжної політики регіону. Місце молодіжної політики у структурі стратегії розвитку регіону. Світовий досвід формування та реалізації державної молодіжної політики на державному та регіональному рівнях. Методологічні основи системного дослідження формування та реалізації державної молодіжної політики. Методологічні підходи до розробки стратегії державної молодіжної політики. Методологічні аспекти забезпечення ефективності державної молодіжної політики. Сучасний стан державної молодіжної політики України. Інституційно-правове забезпечення державної молодіжної політики в Україні. Аналіз формування та реалізації державної молодіжної політики.
Необхідні базові знання з дисциплін (за потреби):	<ul style="list-style-type: none"> • основи державотворення; • соціальна політика; • соціальне забезпечення
Методи і критерії оцінювання:	<ul style="list-style-type: none"> • усне опитування, контрольна робота • підсумковий контроль (контрольний захід - залік): письмово-усна форма
Рекомендована література:	<i>1.Коваль Г.В. Розвиток державної молодіжної політики: теорія, методологія, механізми реалізації [Монографія] / Г.В. Коваль. – Миколаїв: Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили,</i>

2013. – 432 с.

2. *Молодіжна політика в Україні. Висновки Команди міжнародних оглядачів Ради Європи.* / Єва Кжасклевска, Говард Вільямсон/ Видавництво Ради Європи, 2013. - 192 с.

3. *Навчальний посібник для тренерів у сфері підготовки молодіжних працівників/Міністерство молоді та спорту України, Преставництво ООН в Україні, Державний інститут сімейної та молодіжної політики / О. Мурашкевич, І. Сущенко, К. Савчук, О. Юрик – К.: ТОВ «Компанія ВАІТЕ», 2014. – 213 с.*

4. Молодіжна політика та молодіжна робота : матеріали II міжрегіональної наук.-практ. конф., 14 грудня 2017 р., м. Дніпро / за заг. ред. Є. І. Бородіна. – Дніпро : ДРІДУ НАДУ, 2017. – 114 с.